
鸞舗珊嶽職難爾繭」淋職纂締 鷺齢驚
SERIt S'ECI^LI～ . 37 DEL■ 1‐05‐ 2018

VERBALE N。 ■

:            〔Seduta prellminare)

[眈難I導輔醐曇鸞爾麟彎婚機難i離
|′ ne‖e persone di:

Prof. Lavinra Barone
Prof. Hermann Sergio Bulf
Prof. Manuela Lavelli

Professore di l fascia‐ Universitさ de91i Studi di Pavia

professore di II faSCia‐ Universitら de9;l Studi di Milano‐ 3iCOCCa

ProFessore di l fascia― Universita degil studi di Verona
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La commissione giudicatrice effettuer) la valutazione comparativa delle pubblicazioni sulla base dei seguenti criteri:

a) originaliti, innovativita, rigore metodologico e rilevanza di ciascuna pubblicazlone scientifica; 声
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detrapportO individuaie dei candidato nei caso di partecipaz:one dei rnedesimo a lavoriin co‖ aborazione.

La commissione 91udicatrice altresi valutera la cOnsisten2a COmplessiva de‖ a produzione scientifica del candidato′  ::intensitら e

ia continuitら  tempora:e de‖ | ltessa, fatti salvi l periodi` adeguatamente documentati di a‖ ontanamento non volontariO

dalratt:vitら di ricerca,con particolare riFerirnentO a‖ e Funzioni genitoriail,

Nell:ambito dei settori concorsuali in cui ne さ consoiidato lluso a livello internazionaie′  la Commissione nei valutare le
pubblicazioni terrら conto anche dei seOuentiindicator:′ riferiti a‖ a data di scaden2a deitermini de‖e candidature:

a)numerO tOtale de‖ e citazionil

b)numero medio di citazioni per pubblica210ne;
C)■mpact Factor"totalel
d)・ impact Factor medio per pubolica2iOnei
e)indiCe di Hirsch.

In caso di superamento del lirnite massiFnO di pubblicazioni′  la Commissione Ciudicatrice valuterら  le stesse secondo

i'ordine indicato nen′ elenco′ fino a‖ a concorrenza de:“ mite stabilito.

Dopo la valuta2iOne preliminare dei candidati′ la CommlSSiOne procederさ ′ come la procedura di selezione prevede′  al

sensi de‖
′
art. 24′ comma 2 1ett.c)de‖ a Le99e 240/2010′ con una discussione pubblica durante ia quale i candidati discutono

ei‖ ustranO davanti a‖ a Commissione 91udicatrice stessa i titoli e:e pubb!icazloni presentati′  ivi COmpresa la tesi di dottorato′

oltre a‖a prova o「ale voita ad accertare:`adeguata conoscenza de‖ a lingua straniera.

A seguito de‖ a discussione′ ia Commissione attribuira un punteggio al titoli e a ciascuna de‖ e pubbiica2iOni presentate

dal candidati′ su‖ a base dei criteri come di selu:to stab‖ iti:

titoli proFessiona‖′accademici e pubblicazioni purchO attinenti a‖
′
attivitさ da svoigere,

Titoli professiOna:|:Ano ad un massimo di ounJ 7 totati da distr              
…Peri Dunti a),b).si DOSSOno asseonarel

punti O.5 per ogni anno o Frazione di anno superlore a 6 mesi d:servlzlo:

punti o.25 per periodi Fino a 6 mesi di serv1210,

Titoli valutabili:

a)SV01gimento di attivita didattiCa a live‖ o universitario in ltalia o a‖
[estero― finoこ un massimo dI Punti■

b)dOCumentata attivita di fO「 ,azione e ricerca presso quallFicati istituti italiani o stranieri′ in rela210ne alla congruita′ intensita
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a un massimo di punti■
d)partOCipazlOne in qualita di relatore a congressi e convegni na210nall e interna210nali‐ flnc a un massimo di punti■ .5

e)COnSeguimento di premi e riconoscimenti nazionali e internazionali per attivita di ricerca― fino a un massimo di punti■ .5

Tit●:i accademici:fino ad ln massirno di Dunti 5

Titoli Valutabili:

a)pOSSesso del titolo di dottore di ricerca o equipo‖ enti′ ovvero′  per i settori interessati diploma di speciali22a2iOne medica o

equivalente conseguito in ita:la o alliesterO ‐finc a un massimo di punti 4

b)maSterr corsi di perfezlonattento‐ fino a un massimo di punti■
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C)″‖eVanza scientinca della co‖ oca210ne editoriale e sua difFusione a‖ 'interno de‖ a comunitら sctentiFica‐ fino● un massimo

di punti l,
d)determinazione analitica, anclle sulla base di criteri riconosciuti ne‖a comunitふ  scientiFica internazion31e di rlFerimento′

de‖'apporto individuate del candidato nel caso di partecipa2iOne del medesimo a iavoriin co‖ abo「3Z:One― fino a un malssimo

di punti■ .

Punti da attribuire a‖ a consisten2a COmplessiva de‖ a produzione scientiFlca′ intensitD e continuitら tempOrale de‖ a stesSa′ fatti

salvi l periodl documentati di a‖ontanamento non volontario■ no a punti■
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La Commissione valutera l'adeguata conoscenza della lingua straniera mediante l'espressione di un giudizio sintetico (ad

esempio: insufficiente - sufficiente - buqno - distinto - ottimo).

L'accertamento del livello di conoscenza della lingua straniera avverri mediante colloquio in lingua inglese.

Successivarnente la Commissione individuer6, con adeguata motivazione, l'idoneo della procedura e formuleri una
graduatoria di rnerito composta da non pl0 di tre nominativi.

La Commisslone decide guindi di raunirsi il giorno 09/11/2018 alle ore 9 presso il Dipartimento di Scienze del Sistema
Nervoso e del Conrportam€nto Piazza Botta 11 Pavia per la valutazione preliminare dei titoli, del curriculum e della
produzione scientifica, ivi compresa la tesi di dottorato, presentati dai candidati.
La discussione pubblica dei titoli e delle pubblicazioni e la prova orale l'accertamento della conoscenza della lingua straniera si
terrA il giorno OgtlL/2OLA alle ore 14 presso il Dipartimento di Scienze del Sistema Nervoso e del Comportamento Piazza

Botta 11 Aula ex Sils's (cortile interno).

Il presente verbale viene redatto, letto e sottoscritto con dichiarazione di forrnale sottoscrizione per via telematica
dalla Commissione e trasmesso al Responsabile del procedimento,

Pavia` 25/09/2018

LA COMMISSIONE:

Plof.LAVINIA BARONE ～L暮メ 亀 ヽ _

Prof.HERMANN SERCIO BULF

Prof,MANUELA LAVELLl

(=)1l C。‖。quiO non deve essere fissato in giornate ne‖ e quali sono previste Festivita Ebralche,



Il sottoscritto Hermann Sergio Bulf componente della Commissione giudicatrice per la procedura
di selezione per l'assunzione di n.l Ricercatore a tempo determinato ai sensi dell'aft..24, comma 3, lett. a) della
Legge 24O,/2O1O per il Settore concorcuale 11-E2 - Settore Scientifico Disciplinare M-PSIO4 - Psicologia dello
Sviluppo e Psicologia dell'Educazione - Dipartimento di Scienze del Sistema Nervoso e del Comportamento -
dell'Universitl di Pavia, avendo parte.ipato alla prima riunione della Commissione in sessione telematica,
dichiara di aver letto, di approvare e di sottoscrivere il relativo verbale.

Ll', data 25 sett€mbre 2018

Hermann Sergio Bulf
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La sottoscritta Manuela Lavelli, componente della Commissione giudicatrice per la
procedura di selezione per l'assunzione di n.1 Ricercatore a tempo determinato ai
sensi dell'art.24, comma 3, lett. a) della Legge 24O|2OLO per il Settore concorsuale
11-E2 - Settore Scientifico Disciplinare M-PSIO4 Psicologia dello Sviluppo e
Psicologia dell'Educazione - Dipaftimento di Scienze del Sistema Nervoso e de!
Compoftamento - del!'Universiti di Pavia, avendo paftecipato alla prima riunione
della Commissione in sessione telematica, dichiara di aver letto, di approvare e di
sottoscrivere il relativo verbale.

Li, data 25 settembre 2O18

Manuela Lavelli
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